



Norsk Schäferhund Klub Avd. Vestfold

Møte	Oppstartsmøte for styret
Tidspunkt og sted	14.09.2023, kl. 1830 på SMI Melsom vgs
Deltagere	Maryann Arnesen (vara) Janne Strand (leder) Tom Strømstad Olsen (nestleder) Frode Larsen (kasserer) Nina Dyveke Storbakk (sekretær) [redacted] (styremedlem) (forlot møtet 1840)
Ikke møtt	Liv Mette Moxnes (vara)
Fordeling	Hovedstyret, avdelingsstyre, avdelingsmedlemmer

Agenda: Oppstart for nyvalgt styre

1. Bli kjent
2. Sette agenda på det vi mener er viktig for sunn drift av klubben
3. Sette dato for neste styremøte og avtale måte og holde dette på (fysisk/elektronisk)

Referat:

[redacted] trekker seg som styremedlem, da hun ikke er enig i styrets sammensetning, er uenig i valgets gjennomføring og mener det opprinnelige interimsstyret skulle blitt valgt. [redacted] ønsker skriftlig bekreftelse på at både hun er ute av styret, inkludert oppføring i Brønnøysundregisteret.

Vara Liv Mette Moxnes går inn som styremedlem.

Saker:

1. Webside

Jon Harald Nymoen velges som webansvarlig av styret. Dersom det er praktisk vil det opprettes en web-komite bestående av webansvarlig og sekretær.

2. Festkomite

Ved generalforsamlingen kom det opp et ønske om at en festkomite skulle opprettes. Styret vil be Tone Sørli om å lede arbeidet med denne komiteen.

3. Forslag om konkurransetreningkurs

Frode Larsen legger frem forslag om å holde RIK-kurs med fokus på gruppe B/C annenhver tirsdag før jul og annenhver mandag etter jul. Dette kurset krever at deltagerne har RIK-lisens og antall plasser vil være begrenset til 6.

Ved interesse ønsker styret også å sette opp et tilsvarende kurs med fokus på kun gruppe B/forberedelser til ferdsselsprøve/generell lydighet. Dette kurset vil være åpent for alle.

Det vil være begrenset antall plasser på begge kursene og de vil holdes til kostpris (leie av hall). Instruktor/ansvarlig vil være Frode Larsen og han legger kursene ut på treningsgruppen på Facebook. Det vil søkes om støtte fra studieforbundet til kursene.



Norsk Schäferhund Klub Avd. Vestfold

4. Vinterpause

Styret vil foreslå vinterferie 14.11.2023 til 14.2.2024 til aktivitetsleder. Værforbehold må tas. Klubben vil ha tilgang til treningsområdet på Melsom og medlemmene kan benytte tiden til egentrening. Det bør legges opp til en eller flere sosiale samlinger i løpet av pausen.

5. Treningssted

Styremedlemmene har undersøkt ulike muligheter for å etablere et fast treningssted med tilgang 7 dager i uken. Foreløpig har ingen av alternativene vært aktuelle mtp. kostnad- og/eller andre vilkår.

- Område på Høyjord, avventer svar på henvendelse
- Område på Vivestad, avventer svar på henvendelse
- Grøntområde ved Glenne Autismesenter, Statsbygg ga negativ svar
- Forespørsler er sendt til Tønsberg og Horten kommuner
- Forespørsler vil sendes til flere Vestfold-kommuner

6. Bilder fra treninger

Det må legges opp til at alle som ønsker å være med på bilder til Instagram og FB får vært med. Det skal spørres om det er greit at bilder legges ut.

7. Økonomi

Det er nå 13000kr på konto.
Grasrotandel er opprettet.

8. Felles aktivitet på treninger

Det skal legges opp til at alle har felles pause 1900-1915 uansett om de deltar på trening innenfor eller utenfor gjerdet.

9. Neste styremøte

Neste styremøte skal avholdes på samme sted 2. november 2023. Medlemmene informeres om dato og oppfordres til å sende inn saker de ønsker at styret skal ta opp.

Forslagene sendes til post@nschk-vestfold.no

Innkalling og saksliste sendes ut 14 dager før møtet.